NPOCTEMNLLUE USMEPEHUA

METOA PAAOB npumeHatca ana onpepeneHna pasmepoB Masbix Ten (Korga TOYHOCTb

N3MepUTENbHOro NpMbopa He NO3BONAET HENOCPEACTBEHHO ONpeaennTb pasMmep OANHOYHOrO
Tena). CyTb meToAa pALOB 3aK/OYaAETCA B TOM, YTO NPON3BOANTCA M3MEPEHME NapaMeTpPoB He
OOMHOYHOro 06bEKTa, a pAAa OA4HOPOAHbIX 06bEKTOB. [loc/ne 3TOro paccuMTbiBaeTcs cpegHee
3HaYeHMEe MCKOMOW BEe/MYMHbI, KOTOPOE W CYUTAETCA XapaKTepHbIM  MapamMeTpoM
nccnenyemoro obbvekra.
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Ha gnvHe 45 mm yknagbisaetrca 84 nnoTHO
YNOMKEHHbIX BUTKA NPYXUHbI. TaKNm
obpasom, AMameTp NPOBOSIOKU paBeH
45/84=0,54 mm.

-

TonwmHa 6enoro nucta popmata A4:
52 mm /500 =0,1 mm.

Kak usmeputb guamerp wapa?
Cmotpu doto.

Onametp wapa paseH 48 mm.



Kak usmeputb obbem Ttena
HenpaBuabHOU dopmbl?
Cmotpu doTo.

War1l

Hanueaem B M3MepUTENbHBIN UMANHAP
BOAbI M M3MepAemM ee 0H6bem.

B gaHHOM cnydyae ob6bem paBeH 80 mn
(80 cm?).

LWar 2

OnycKaem B UMAUHAP TENO U U3IMEpAEM
ypoBeHb BoAbl (06bem BOAblI BMecCTe C
obbemom Tena).

B AaHHOM cnyyae obbem paBeH 86 mn
(86 cm?).

War 3
Bbiuncnaem obvem tena V=86-80=6 mn
(6 cm?)

OnbiTel NpoBOAWIN U (oTorpad upoBanu
yuyeHuku 7a kiaacca (2011-2012 yu. roxa)
ruMHa3uu Ne 44 r. Couu:

KooOseBa 3amupa n

CnunbiHa AJjie KcaHapa




